
広報広聴常任委員会会議録 
 

 

１ 日  時  令和３年７月８日（木）  

９時５４分開会  １０時４４分閉会  

 

２ 会議場所  役場３階第２委員会室  

 

３ 出席議員  委員長：川上 均 副委員長：中河つる子  

        委 員：深沼達生、佐藤幸一、奥秋康子、加来良明  

        議 長：桜井崇裕  

 

４ 事務局   事務局長：田本尚彦、次長兼係長：宇都宮学、主事：長谷川真弓  

 

５ 説明員   なし  

 

６ 議  件  

 

（１）議会だより第１６６号の発行について 

①掲載内容の確認 

  ②ページ構成案の協議 

  ③メインページの内容、写真の協議 

 ④一般質問の答弁に関連する掲載写真の確認 

 ⑤提出期限等の確認 

 

（２）その他 

 

７ 会議録    別紙のとおり  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



広報広聴常任委員会 【開会 ９：５４ 閉会 １０：４４】 令和３年７月８日 

 
 

（１）議会だより第166号の発行について 
 

①掲載内容の確認 

協議事項・協議結果 

議会だより第 166 号の掲載内容（第４回定例会）について、事務局より配付資料に

基づき説明を受けて、掲載内容を確認した。 

議会トピックスの掲載記事案として掲載されている、「全員協議会」と各議員に配付

された「飲用井戸水の水質検査の結果概要と今後の対策」について、協議した結果、

６月 22 日に開催された全員協議会の内容は、監査委員の選任や過疎地域持続的発展市

町村計画の策定スケジュールであり、９月定例会に提案予定の議案の事前説明なので

掲載しないこととした。また、「飲用井戸水の水質検査の結果概要と今後の対策」につ

いては、議員に配付されただけなので、掲載しないこととした。 

 

②ページ構成案の協議 

協議事項・協議結果 

議会だより第 166 号のページ構成（案）について、事務局より配付資料に基づき説

明を受けて、案のとおり進めることに決定した。 

 

【休憩 １０：０５】 

【再開 １０：０８】 

 

③メインページの内容、写真の協議 

協議事項・協議結果 

メインページの内容は、今回の委員会で決定するが、前回の委員会においては、事

務局から「次回提案予定のページの割り付けや原稿作成内容の検討を行うため、現時

点でメイン記事の候補を数項目挙げてほしい」旨の提案があり、専決処分などをメイ

ン記事の候補と想定して原稿作成の準備を進めていくこととしていた。 

メインページの内容について改めて今回の委員会で協議した結果、PCR 検査料 1,200

万円の補正予算の専決処分は町民にとって大きな金額であり、また、予防接種の状況

の行政報告についても町民の関心が高いと思われるとの意見があり、PCR 検査料 1,200

万円の補正予算の専決処分とワクチンの接種状況の行政報告をメイン記事とすること

に決定した。 

メインページの写真については、撮影が可能であれば、ワクチンを接種している写

真を掲載することになった。 

メイン記事の見出しについては、記事の内容を見ないと判断できないので、次回の

委員会で、記事を見て判断することになった。 

 



④一般質問の答弁に関連する掲載写真の協議 

協議事項・協議結果 

一般質問の答弁に関連する掲載写真について、答弁要約担当委員から写真撮影案の発

言を求め、了承した。 

 

○答弁要約担当委員から発言のあった写真撮影案 

 川上委員：佐藤議員の質問については、プレミアム付き商品券か、しみず温泉フロ

イデの看板の写真を予定している。 

中河委員：鈴木議員の質問については、プレミアム付き商品券の写真を考えていた

が、佐藤議員の質問の写真と被る可能性があるので、調整する。 

深沼委員：山下議員の質問については、駅前の歩道などの写真を予定している。 

佐藤委員：口田議員の質問については、第６期総合計画書の写真を予定している。 

奥秋議員：中河議員の質問の写真については、清水町暮らしガイドなどの写真を予

定している。 

加来委員：川上議員の質問の写真については、ヤングケアラーのイラストを入れる

ことを予定している。 

 

⑤提出期限等を確認 

協議事項・協議結果 

・提出期限 

表紙写真とその説明、町民の声インタビューと顔写真、一般質問の関連写真の提出

期限は７月 29 日であることを確認した。 

・表紙の写真とその説明 

 担当委員である加来委員より、前回の委員会で説明したとおり、５月８日に野球少

年団の十勝大会が清水球場で行われ、既に写真を撮影済みであり、その写真を表紙写

真とする旨の説明があった。 

・町民の声 

 担当委員である中河委員より、書写ボランティアの方３名にインタビュー文書を既

に渡しており本日の夜、回答を受ける予定で、３名の写真を掲載予定、書写ボランテ

ィアの代表である山名さんからのコメントももらう予定との説明があった。 

 

（２）その他 

 ・北海道町村議会議長会広報研修会の対応について 

協議事項・協議結果 

毎年度、広報広聴常任委員が参加している北海道町村議会議長会広報研修会につい

て８月 23 日に開催する旨案内があったが、新型コロナウイルス感染症対策のため１町

村２名までの参加枠となった。本研修会への参加について協議を行った結果、本町は

第 41 回町村議会広報コンクールで入選となり、積極的に参加すべきとの意見もあった

が、新型コロナウイルス感染症の状況に鑑み、広報広聴常任委員会としては参加しな



いことに決定した。なお、事務局の参加は妨げないこととした。 

 

・第41回町村議会広報コンクールの結果について 

報告事項 

第 41 回町村議会広報コンクールの結果については、既に、議長から「入賞」の伝達

を受けており承知済みであるが、広報広聴常任委員会の中で改めて報告した。令和３

年７月１日付け北海道町村議会議長会発行の北海道町村議会時報に、広報コンクール

の結果及び審査員のコメントが掲載されているので、掲載部分を配布した。 

 

・次回の委員会 

協議事項・協議結果 

 次回（３回目）の委員会は、７月 21 日（水）午前 10 時に開催することに決定した。 

 

 


